

创建文明单位，我们在行动



文
明
创
建

自创建文明单位以来，我公司按照年初制定的目标任务，积极创新工作思路，强化责任体系，拓宽宣传渠道，深化文明意识，鼓励和号召全体员工在争创县级文明单位中亮出点子、展示形象，传播着社会主义核心价值观，集中对外展示文明单位创建成果。

我们的

文明创建之路



开展**爱心**捐献活动



一份情谊，一份善心。2018年8月29日，9月20日，公司工会及员工
共向齐爱珍、张辉募捐一万余元善款，点滴爱心，帮助他们渡过难关。

开展道德讲堂活动



市监理公司组织举办了以“弘扬社会主义道德文化，争当新时期道德新人”的“道德讲堂”活动，通过活动洗涤员工心灵，陶冶情操，展现风采，也传递道德的正能量，推进社会主义核心价值观的认同与践行。



开展**志愿者**活动





为建设美丽家园,公司组织志愿者及应急队,进行义务扫雪、义务植树、义务拔草

等志愿活动,为美丽文都增添色彩。

开展全民健身活动



“全民健身”活动的开展，不仅丰富员工文体娱乐生活，促进全民健身的热潮，更是增强了凝聚力，更重要的是让员工在紧张繁忙的工作中得到了放松，压力得到了缓解。



开展楼道文化建设

充分利用办公走廊、楼道、宣传栏等对社会主义核心价值观进行内外宣传，通过若干个或生动、或形象、或立体、或直观，形态各异的造型展板，以名言警句、哲思小语等形式，图文并茂进行宣传，认真领会、倡导、弘扬其精神实质，营造随处可见、随时可见的文明氛围。



开展**工地文明创建**活动



赴安庆观摩质量安全标准化工地



美丽办戴主任、江主任、金神镇黄人大、公司汪总等到天林村指导美丽乡村建设工程工作



石河村党群活动中心





建筑工地作为文明创建建设的重要组成部分，历来是文明创建工作的重点。围绕公司争创文明单位建设目标，各监理部多措并举，打造“示范点”，力促建筑工地文明创建工作取得显著进步。





开展脱贫攻坚活动



为巩固 2017 年脱贫成果，更为进一步贯彻践行十九大精神，全力推进完成全年脱贫攻坚目标任务。2018 年，市监理公司五进扶贫共建村，常走访，勤慰问，不仅给贫困户家庭带去物质上的关怀，更给予其精神上的鼓励，使困难群众感受到深情厚意，为他们送去了深切关心和殷殷期望。



开展文明知识竞赛活动



组织开展文明知识竞赛，宣传普及文明单位的创建知识，营造浓厚的创建氛围，激发员工参与创建工作的热情。通过此次活动，进一步强化了大家的文明意识，提高了文明素养，营造和谐的创建环境。

开展业务技能培训活动



通过开展质量、安全培训测试，强化学习，恪尽职守，认清形势，自我加压，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要思想，筑牢安全发展新理念，推动企业安全文化建设；做到四个到位、抓牢一个重点，做好四项工作，做懂安全知识、抓安全管理、守安全红线的监理人。



这只是市监理公司 2018 年争创县级文明单位的一段剪影。

俗话说，一分耕耘一分收获。正是全体监理人的辛勤劳动，换来了今天的丰硕成果。在接下来的创建工作中，我们将继续把文明创建工作与全面贯彻落实党的十九大精神紧密结合起来，保持初心，砥砺前行，为文明桐城再添华丽篇章。